

ПРО...

...ИННОВАЦИОННЫЙ ФОРУМ

Комитет по промышленной политике и инновациям Петербурга ищет организатора конгрессных и деловых мероприятий VI Петербургского международного инновационного форума (ПМИФ), который пройдет в начале октября, сообщается на сайте госзакупок.

Максимальная стоимость контракта установлена в размере 17,7 миллиона рублей. Также в июне городской комитет по промышленной политике заключил контракт на информационно-рекламное сопровождение форума, стоимость которого составила около 6 миллионов рублей. Таким образом, общие затраты бюджета Петербурга на ПМИФ могут составить около 24 миллионов рублей.

...ЗАПРЕТ НА НЕМЫТЫЕ ОВОЩИ

В детских оздоровительных лагерях Роспотребнадзором строго запрещено употребление овощей, зелени и ягод без термической обработки.

Надзорное ведомство предлагает усилить контроль за поставкой, условиями хранения и реализации плодоовощной и молочной продукции, за соблюдением личной гигиены воспитанниками и персоналом. Роспотребнадзор также требует запретить купание детей в открытых водоемах, не соответствующих санитарным нормам и правилам.

...ПЛАТНЫЕ ПАРКОВКИ

Центр Петербурга хотят превратить в одну большую платную парковку на 65 тысяч мест. Базовая стоимость — 50 рублей в час.

Такое предложение на заседании совета по инвестициям выдвинул глава Центра транспортного планирования Рубен Тертерян. Но пока это не утвержденный проект, а предложение о намерении.

Пилотную зону предполагается организовать на участке, ограниченном набережной Фонтанки, Вознесенским проспектом и Невой.

...РЕМОНТ НЕВСКОГО

В минувшую пятницу на Невском проспекте начались масштабные ремонтные работы, сообщает БалтИнфо.

Замена дорожного полотна будет вестись до последних чисел июля, все это время Невский будут частично закрывать для движения автомобилей. Кроме того, Невский закроют от Адмиралтейского проспекта до набережной канала Грибоедова с 23.00 5 июля до 6.00 8 июля.

...КНИЖНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ

В Новой Голландии 19 июля пройдет книжный фестиваль.

Инициаторами выступает команда социального проекта «Открытая библиотека», который призван доказать, что общедоступные библиотеки Петербурга могут быть актуальными городскими пространствами: современными, стильными, мультимедийными, полными читателей.

«Керамическая» станция откроется в срок

ПОСЛЕДСТВИЯ ВЗРЫВА И ПОЖАРА 1993 ГОДА НА «ПЕТРОГРАДСКОЙ» БУДУТ ЛИКВИДИРОВАНЫ ТОЛЬКО ПОСЛЕ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА



Уникальная плитка требует мастерски выполненного крепежа.

В ПОНЕДЕЛЬНИК четырем станциям петербургского метрополитена — «Сенная площадь», «Невский проспект», «Горьковская» и «Петроградская» — исполняется по 50 лет. И на всех, за исключением последней, закрытой на капремонт, с раннего утра будут продаваться по номиналу поездки юбилейные жетоны — для каждой станции по тысяче экземпляров. Остальной тираж будет продаваться в десять раз дороже. Сотрудники метрополитена уже готовятся к встрече коллекционеров-нумизматов, которые обычно занимают очередь еще до открытия подземки. А корреспондента «ВП» в честь этого события пустили на «Петроградскую», и ему удалось понаблюдать, как идут ремонтные работы.

Когда ваш корреспондент вошел на станцию, его попросили не ступать на новые гранитные плиты: они только-только положены на свежий раствор и могут деформироваться от излишнего давления. По выложенному через разобраный вестибюль настилу журналист на цыпочках прошел к эскалатору — один работал, остальные в ремонте, наклонный ход — без облицовки, но вода с него, как было до ремонта, на пассажиров уже не капает. Сотрудники отчитались: проведена полная гидроизоляция. В нижнем вестибюле работы также шли полным ходом. Гранит на пол уже постелен, и по нему можно ходить. Рабочие выкладывали керамической плиткой стены.

Между прочим, «Петроградская» — единственная станция, от и до выложен-

ная керамикой. Старая была демонтирована, на новую был сделан спецзаказ — изделия тщательно подбирали по цвету и выверяли по форме.

Как рассказал корреспонденту «ВП» начальник отдела центральной службы тоннельного ремонта Александр Гуречкин, процесс очень сложный:

— Это не плитка для туалета или ванной. Она сложной формы, и закрепить ее одну к одной — воистину ювелирная работа.

В стороне от стройки пресс-секретарь Петербургского метрополитена Юлия Шавель рассказывала о юбилее станций:

— Ровно пятьдесят лет назад, 1 июля, открылась вторая очередь второй линии Ленинградского метрополитена. «Сенная площадь», «Невский проспект», «Горьковская» и «Петроградская» были пущены одновременно. И в честь этого события мы выпустили юбилейные жетоны. Первый тираж — по тысяче экземпляров — мы начнем продавать в понедельник, как только откроется метро, по стоимости поездки. В одни руки постараясь несколько не продавать. Но нумизматы хитрят. Берут с собой парики, передевают куртки и шапки.

На жетонах изображены вестибюли станций-юбилеев. «Горьковская» представлена в двух архитектурных решениях — в старом и новом, космическом.

Тут к журналистам подошла симпатичная женщина. Юлия Шавель представила:

— Это наш старейший сотрудник Евгения Федчук.

Евгения Павловна работает в метро с 1976 года. 22 из них — по ночам:

— Я сначала в отделе кадров трудилась. Потом родились дети. Их надо было водить в ясли, потом в детский садик. Поняла, что дневная работа мне не подходит. И перешла в маляры службы тоннельных сооружений, которые работают по ночам. С тех пор так и работаю. Привыкла.

Работа у Евгении Павловны и простая, и сложная — сохранять пристойный вид трех станций:

— Наш участок — «Невский», «Горьковская» и «Петроградская». Вот на «Петроградской» были протечки. Наша задача — за ночь заделать течь и покрасить так, чтобы было незаметно. А перед самым ремонтом вообще были проблемы. Как ни заделывали, вода все равно текла. Уже полиэтилен крепили — так, чтобы вода по нему текла, не по потолку, а в нижнюю часть тоннеля. Так что ремонт был необходим.

Помнит Евгения Павловна и пожар 1993 года, когда 31 декабря произошел взрыв в соседнем магазине:

— Был витраж, была люстра. Их уничтожило взрывом, не стали восстанавливать. А косметический ремонт мы своими силами, службы тоннельных сооружений, проводили. Больше всего мучились с покрытыми гарью колоннами, но так и не смогли очистить. В общем, только после капитального ремонта будут ликвидированы последствия пожара 20-летней давности.

Михаил ТЕЛЕХОВ, фото TREND

Вместо торгово-развлекательного центра на углу Дальневосточного проспекта и улицы Крыленко будет спортивный центр. Застройщик изменил функциональное назначение объекта по требованию городских властей.